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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de Ministers van Veiligheid en 
Justitie en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over een nazistisch 
«pamflet» dat aan moskeeën in Nederland is gestuurd (ingezonden 26 februari 
2016). 

Vraag 1
Kent u het pamflet waarop onder andere nazisymbolen en anti-islamteksten 
staan en dat aan vele Nederlandse moskeeën is gestuurd?1 Herinnert u zich 
uw antwoorden op eerdere vragen naar aanleiding van de bezetting van een 
moskee door rechtsradicalen?2 

Vraag 2
Weet u hoeveel moskeeën in Nederland een afschrift van dit pamflet hebben 
ontvangen? Zo ja, hoeveel, zo nee, kunt u dit laten onderzoeken? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat dit pamflet afschuwelijk is en de grenzen van de 
vrijheid van meningsuiting verre overschrijdt? Zo ja, waarom en wilt u dit ook 
aan moskeeën duidelijk maken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat dergelijke uitingen, vanwege de onnodige kwetsende 
aard, de discussie over de islam in Nederland alleen maar bemoeilijkt en 
bevolkingsgroepen tegen elkaar opzet? Zo ja, waarom, zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het rechtsradicalisme evenals het moslimextremisme 
bestreden moet worden? Zo ja, hoe gebeurt dat, zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Heeft een van de moskeeën, die een dergelijk pamflet heeft ontvangen, 
aangifte bij de politie gedaan? Zo ja, wat is de stand van zaken van het 
onderzoek en vervolging? Zo nee, heeft het Openbaar Ministerie ambtshalve 
vervolging ingesteld? 

1 Onderhands meegezonden aan departement
2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 1936
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Vraag 7
Begrijpt u dat bezoekers van moskeeën door dergelijke pamfletten zich 
onveiliger gaan voelen? Zo ja, waarom? Hoe beoordeelt u de veiligheid in en 
rondom moskeeën? Kunt u deze veiligheid laten analyseren en bij een 
verhoogd risico erop toe zien dat de passende beschermingsmaatregelen 
worden genomen? Zo nee, waarom begrijpt u dat niet?
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